
AG	DENETİM	BÜLTENİ	-	26	Mayıs	2025	-	27

1-)	2025	YILI	TÜRKİYE	CUMHURİYETİ	HÜKÜMETİ	İLE	KUZEY	KIBRIS
TÜRK	CUMHURİYETİ	HÜKÜMETİ	ARASINDA	İKTİSADİ	VE	MALİ
İŞBİRLİĞİ	ANLAŞMASININ	YÜRÜRLÜK	TARİHİNİN	6	MAYIS	2025
OLARAK	TESPİT	EDİLMESİ	HAKKINDA	KARAR	(KARAR	SAYISI: 9837)
YAYIMLANDI

21	Mart	2025’te	Ankara’da	imzalanan	“2025	Yılı	Türkiye-KKTC	İktisadi	ve
Mali	İşbirliği	Anlaşması”nın	6	Mayıs	2025	itibarıyla	yürürlüğe	girmesi,	9	sayılı
Cumhurbaşkanlığı	Kararnamesi’nin	3.	maddesi	gereğince	kararlaştırılmıştır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

2-)	İŞ	SAĞLIĞI	VE	GÜVENLİĞİNE	İLİŞKİN	İŞYERİ	TEHLİKE	SINIFLARI
TEBLİĞİNDE	DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	TEBLİĞ	YAYIMLANDI

26	Aralık	2012	tarihli	İşyeri	Tehlike	Sınıfları	Tebliği'nin	Ek-1’inde	yer	alan
“10.73.03”,	“33.18.02”	ve	“53.20.09”	kodlu	satırlar	güncellenmiştir.	Tebliğ,
yayım	tarihinde	yürürlüğe	girmiş	olup	hükümlerini	Çalışma	ve	Sosyal
Güvenlik	Bakanı	yürütecektir.	

Detay	İçin	Tıklayınız

3-)	EVRENSEL	POSTA	HİZMETLERİ	YÖNETMELİĞİNDE	DEĞİŞİKLİK
YAPILMASINA	DAİR	YÖNETMELİK	YAYIMLANDI

Evrensel	Posta	Hizmetleri	Yönetmeliği’nde	yapılan	değişiklikle;	tanımlar
güncellendi,	PTT	evrensel	hizmet	yükümlüsü	olarak	belirlendi.	Net	satış
hasılatı	üzerinden	katkı	payı	alınması,	denetim	süreçlerinin	güçlendirilmesi	ve
net	maliyetin	karşılanmasına	ilişkin	usuller	yeniden	düzenlendi.	

Detay	İçin	Tıklayınız

4-)	İTHALATTA	GÖZETİM	UYGULANMASINA	İLİŞKİN	TEBLİĞ	(TEBLİĞ
NO:	2023/3)’DE	DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	TEBLİĞ	YAYIMLANDI

İthalatta	Gözetim	Uygulamasına	ilişkin	2023/3	sayılı	Tebliğ’in	Ek-2’sinde	yer
alan	"2B-İhracatçı-Üretici	Bilgi	Formu"	ibaresi,	cam	elyaf	kumaş	üretimine
yönelik	kapasite	raporu	sunulması	durumunda	bu	formun	aranmayacağı
şekilde	değiştirildi.	Tebliğ	yayımıyla	yürürlüğe	girdi.	

Detay	İçin	Tıklayınız

5-)	KAMU	GÖZETİMİ,	MUHASEBE	VE	DENETİM	STANDARTLARI
KURULUNUN	16/05/2025	TARİHLİ	VE	75935942-050.01.04-\[01/32318]
SAYILI	KARARI	YAYIMLANDI

“Önce	Küçükleri	Düşün”	yaklaşımı	doğrultusunda,	BOBİ	FRS'nin	büyük
işletme	ölçütleri	revize	edildi.	Aktif	toplamı	eşiği	800	milyon	TL’ye,	yıllık	net
satış	hasılatı	eşiği	ise	1,6	milyar	TL’ye	çıkarıldı.	Değişiklikler,	1	Ocak	2025	ve
sonrası	hesap	dönemlerinde	geçerli	olacak.	

Detay	İçin	Tıklayınız
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6-)	KAMU	KURUM	VE	KURULUŞLARININ	ÜRETTİKLERİ	BAZI	MAL	VE
HİZMETLERDEN	ÜCRETSİZ	VEYA	İNDİRİMLİ	OLARAK
FAYDALANACAKLARIN	TESPİTİNE	İLİŞKİN	KARAR	(KARAR	SAYISI:
9871)	YAYIMLANDI

“Kırsalda	Bereket,	Hayvancılığa	Destek	Projesi”	kapsamında,	Tarım	ve
Orman	Bakanlığı	kriterlerine	uygun	yetiştiriciler,	1	Şubat	2025	-	31	Aralık
2028	tarihleri	arasında	kamu	mal	ve	hizmetlerinden	ücretsiz	veya	indirimli
faydalanabilecek.	

Detay	İçin	Tıklayınız

7-)	MESAFELİ	SÖZLEŞMELER	YÖNETMELİĞİNDE	DEĞİŞİKLİK
YAPILMASINA	DAİR	YÖNETMELİK	YAYIMLANDI

Mesafeli	Sözleşmeler	Yönetmeliği'nde	yapılan	değişiklikle	cayma	hakkı	ve
iade	süreçleri	yeniden	düzenlendi.	Tüketici	lehine	iade	masraflarına	sınırlama
getirildi.	Arabulucuya	başvuru	şartı	ve	taşıyıcı	bilgisi	gibi	hususlarda
bilgilendirme	zorunluluğu	artırıldı.	Yürürlük:	1	Ocak	2026.	

Detay	İçin	Tıklayınız

8-)	ZORUNLU	KARŞILIKLAR	HAKKINDA	TEBLİĞ	(SAYI:	2013/15)’DE
DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	TEBLİĞ	(SAYI:	2025/13)	YAYIMLANDI

Zorunlu	Karşılıklar	Hakkında	Tebliğ’de	yapılan	değişiklikle,	Merkez	Bankası
bazı	yükümlülükler	için	istisnalar	ve	farklı	hesaplama	yöntemleri
belirleyebilecek.	Ayrıca	TL	yükümlülüklere	ilişkin	zorunlu	karşılık	oranları
güncellendi.	Tebliğ	yayımı	tarihinde	yürürlüğe	girdi.	

Detay	İçin	Tıklayınız

31.12.2024	sonu	bilanço	esasına	tabi	tüm	mükellefler	enflasyon	düzeltmesi
yapmak	zorundadır.

Enflasyon	Düzeltmesi	Excel	Tablo	Talebi	İçin	Tıklayınız
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